

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2017

Subsemnatul Popescu Ion , având în vedere prevederile art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată și actualizată, precum și prevederile din Regulamentul de organizare și funcționare al C.L. Motru, depun raportul de activitate pentru anul 2017.

Am fost validat de Comisia de Validare a Consiliului Local Motru pentru mandatul de consilier local 2016 – 2020.

Am fost desemnat membru în comisiile de specialitate ale Consiliului Local Motru nr. 1 „Activități economico financiare, administrarea domeniului public și privat și nr. 6 „Muncă, protecție, și asistență socială, protecție copii”, unde sunt și secretar.

Fac parte din Consiliul de administrație de la Colegiul Tehnic Motru și Grădinița cu program prelungit nr. 1, precum și din Comisia de evaluare a calității din cadrul Colegiului Național George Coșbuc.

Am fost desemnat reprezentantul consiliului local în comitetul director al clubului sportiv Minerul Motru 2008.

În calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Motru am avut următoarele activități:

- Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Motru și la toate ședințele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Motru din care fac parte;

- Am luat cuvântul și am expus puncte de vedere pro sau contra proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi;

- Am susținut toate proiectele de hotărâre care au avut un impact pozitiv asupra locuitorilor din municipiul Motru;

Am fost ales președinte de ședință pentru a conduce lucrările Consiliului Local Motru în perioada septembrie, octombrie, noiembrie și decembrie . Am semnat de legalitate împreună cu secretarul Municipiului Motru un nr. de 83 hotărâri.

- Am inițiat proiecte de hotărâre benefice pentru cetățenii municipiului Motru.

în urma cărora au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea nr. 83** privind aprobarea organizării sărbătorii „Zilele Municipiului Motru”, în perioada 22 – 23 – 24 – 25 – 26 – 27 – 28 mai;

Hotărârea nr. 84 privind aprobarea organizării competiției sportive „Cupa Municipiului Motru 2017, ce va avea loc cu ocazia manifestărilor prilejuite de „Zilele Municipiului Motru” în perioada 22 – 23 – 24 – 25 – 26 – 27 – 28 mai;

Hotărârea nr. 142 privind acordarea de stimulente financiare lunare pentru personalul medical și de specialitate din Spitalul Municipal Motru;

Hotărârea nr. 143 privind fluidizarea traficului pe strada Parcului la intersecția cu strada Alunului;

Hotărârea nr. 157 privind aprinderea instalațiilor de iluminat festiv și împodobirea bradului de crăciun

Hotărârea nr. 158 privind aprobarea manifestărilor prilejuite de 1 Decembrie - Ziua Națională a României;

Hotărârea nr. 159 privind amenajare zonă produse tradiționale românești specifice sărbătorilor de iarnă;

Hotărârea nr. 160 privind aprobarea desfășurării activității „Colinde – Obiceiuri Tradiționale de Iarnă”;

Hotărârea nr. 161 privind aprobarea organizării concursului de colinde de Crăciun, „Crăciunul Tradiție Și Modernitate” ediția a VIII-a;

Hotărârea nr. 162 privind comemorarea Revoluției Române din 22 Decembrie 1989;

Hotărârea nr. 163 privind aprobarea Organizării evenimentului Toamna Motreană 2017 în perioada 27-28-29 octombrie 2017;

Hotărârea nr. 164 privind organizarea evenimentului „În așteptarea Noului An – Revelion 2017-2018”;

Hotărârea nr. 199 privind începerea lucrărilor de reabilitare a secției interne din cadrul Spitalului Municipal Motru;

Hotărârea nr. 225 privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou născuți;

Hotărârea nr.226 pentru respingerea proiectului de hotărâre privind executarea unui studiu geotehnic în vederea executării unui Plan Urbanistic Zonal și retragerea interdicției de construire datorită alunecărilor de teren în satele Roșiuța, Leurda, Dealu Pomilor;

Hotărârea nr. 227 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Motru pe perioada ianuarie 2018 – martie 2018;

- La toate acțiunile la care am fost convocat de către Primar și Viceprimar am răspuns cu promptitudine;
- Am respectat colegii consilieri;
- Am participat la toate întrunirile cu cetățenii;
- Am participat la toate acțiunile social-culturale organizate de către Consiliul Local Motru;
- Voi vota tot timpul împotriva proiectelor de hotărâre indiferent de inițiator atunci când se fac abateri de la prevederile legale sau sunt atinse grav interesele locuitorilor municipiului Motru;
- Voi respecta jurământul pe care l-am depus când am fost ales și voi răspunde totdeauna solicitărilor cetățenilor municipiului Motru.

**CONSILIER LOCAL,
Popescu Ion**

